

ERRATA DO EDITAL Nº 067/2022/CAV

Abrir inscrições e determinar procedimentos para seleção e ingresso, nos cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-graduação Multicêntrico em Bioquímica e Biologia Molecular.

O Diretor Geral em exercício do Centro de Ciências Agroveterinárias - CAV, considerando o Regimento Geral da Pós-Graduação *Stricto sensu* da UDESC e no uso de suas atribuições, torna pública a presente **ERRATA** junto ao Edital nº 067/2022/CAV - Abrir inscrições e determinar procedimentos para seleção e ingresso, nos cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-graduação Multicêntrico em Bioquímica e Biologia Molecular.

Onde se lê	I - Documentos para inscrição de Candidatos ao Doutorado a serem anexados no sistema de inscrição "online" em PDF:
Leia-se	I - Documentos para inscrição de Candidatos ao Mestrado e ao Doutorado a serem anexados no sistema de inscrição "online" em PDF:

Onde se lê	No item I, subitem 2: b) Diploma (frente e verso) ou do Certificado de Conclusão da Graduação com data da Colação de Grau.
Leia-se	b) Diploma (frente e verso), Certificado de Conclusão da Graduação com data da Colação de Grau ou Declaração emitida pela Secretaria que o aluno tem previsão de conclusão de curso de graduação até fevereiro de 2023.

Item 3. Documentos adicionais para os Candidatos ao Doutorado (com título de Mestre) em PDF:

Onde se lê	b) Certificado de Conclusão (homologado pela CPG) do Curso de Mestrado ou Diploma do Mestrado
Leia-se	b) Certificado de Conclusão (homologado pela CPG) do Curso de Mestrado, Diploma do Mestrado ou Declaração emitida pela Secretaria do curso de pós-graduação de que o aluno tem previsão de conclusão de curso de mestrado até fevereiro de 2023.

Lages, SC, 26 de setembro de 2022.

Prof. Rodrigo Figueiredo Terezo
Diretor Geral em exercício
CAV/UDESC